



В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего руководителя ООО "Сантехсети", обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, на протяжении нескольких месяцев в 2023 году обвиняемый, не выплачивал заработную плату четырем работникам предприятия за выполнение ими трудовых обязанностей, на общую сумму более 400 тыс. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Мая 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1871333>